Emil Tonchev

From: Emil Tonchev

Sent: 18 aHyapw 2017 r. 13:19

To: 'krasimir.metodiev@hydac.bg'

Cc: 'zlatko.andreev@hydac.bg'

Subject: MOKAHAN219-191 - 17/[locTaBka Ha GUATBPHN eneMeHTn 3a TypbrnHa 1 NUTaTENHN MOMMK

Attachments: 19-191-17TS_Filters.pdf; 19-191-17DraftContract.doc; 19-191-17Decl|DraftContract.doc; 19-191-174EKNAPALINA no 97 an 5 MMN300N

HUCKa ctonHocT Ha OlM.docx

MOKAHANe19-191-17
[locTaBKka Ha GUATBbPHU enemeHTH 3a TypbMHa U NUTATENHN NOMNK

Ha ocHoBaHue 4n.191, an.1 1.2 ot 300, Bu n3npaitame nokaHa 3a npeacTaBsHe Ha TEXHMYECKa U LeHoBa odepTa 3a [locTaBKa Ha GUATbPHU eleMeHTU 3a TypbuHa u
nNUTaTeNHWU NOMNK, NOAPOOHO OMMCAHM B TEXHUYECKA cneunduKaLma, NPpUaoKeHa KbM HacTosLLaTa NOKaHa.

LleHoBa odepTa, cCbabpKaLLa eAMHUYHU LLEeHM U 0bLLa CTOMHOCT.
Odeknapauma no un.97, an.5 ot MNMN30M—- npunoxeHune 2.

MpoekKT Ha [orosop — npuaoxeHue 3.

Jexknapauma 3a cbrnacue € Knaysmrte Ha NPOEKTa Ha A0rosop

PwnNnPE

OdepTaTa ce M3Npalla B 3anedyaTtaHa OnakoBKa Ha agpec: c.MeaHuKaposo, 0b61.Ctapa 3aropa, KoHTyplnoban Mapuua M3tok 3 Al, otaen Ol u CHabaaBaHe. KpaeH cpok
3a NpegasaHe Ha odepTaTa: 25.01.2017r. go 16.00 yaca.

Mpunoxexue:

1. TexHuuyecKa cneumdpuKaums

2. [eknapauyma no un.97 an.5 ot MMN30Ir

3. [poekT Ha [orosop

4. [leknapaumsa 3a cbriacue € Knay3mTe Ha NPOeKTa Ha 40roBop

Nosapasu,

Emil Tonchev
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